

EL CONGRESO DE LA IGUALDAD DE GENERO
"2020, AÑO DE LA PLURICULTURALIDAD DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO"

## COMISIÓN PERMANENTE DE RÉGIMEN, REGLAMENTOS Y PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS Oficio No. LXIV/RRPP/056/2020

San Raymundo Jalpan, Oaxaca, 24 de agosto de 2020.

LXIV LEGISLATURA

CC. DIPUTADOS
JUANA AGUILAR ESPINOZA.

MAURO CRUZ SÁNCHEZ.

ELIM ANTONIO AQUINO.

SAÚL CRUZ JIMÉNEZ.

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE RÉGIMEN, REGLAMENTOS Y PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS

DE LA LXIV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA.

P R E S E N T E S:

El que suscribe Diputado LUIS ALFONSO SILVA ROMO, en mi carácter de Presidente de la Comisión supraindicada y con fundamento en los artículos 51, 53 y 59 fracciones I, II y LVII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, 42 y 48 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Oaxaca y para los efectos legislativos correspondientes, se extiende la presente

## CONVOCATORIA:

Como integrantes de la Comisión Permanente de **RÉGIMEN**, **REGLAMENTOS** Y **PRÁCTICAS PARLAMENTARIAS**, a la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria de la misma, la cual se llevará a cabo el día martes 25 de agosto de 2020 a las 11:00 horas en la oficina del Dip. Luis Alfonso Silva Romo, en el Segundo Nivel del Edificio Diputados, con la finalidad de desahogar los temas atenientes a la comisión, mismo que se encuentran descritos en el orden del día anexo al presente.

que se encuentran descritos en el orden del dia anexo al presente.

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

Sin otro particular, quedo de ustedes como su seguro servidor

ATENTAMENTE

LXIV LEGISLATURA

ATENTAMENTE

LXIV LEGISLATURA

DIP. SAUL CRUZ JIMÉNEZ

DIP. SAUL CRUZ JIMÉNEZ

DIP. SAUL CRUZ JIMÉNEZ

DIP. MAURO CRUZ SANCHE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DISTRITO VIII DISTRI